

Новые изменения в законе о курении появились с 15 ноября.

За курение в неположенных местах курильщикам грозят новые штрафы.

15 ноября начал действовать новый закон о запрете курения. Он был одобрен Госдумой и президентом России Владимиром Путиным. Все эти введения являются поправками к действующему закону еще [от 1 июня 2013 года. Закон «Об ограничении курения»](#), который вводится поэтапно.

Новые штрафы по решению Государственной думы начали работать с 15 ноября 2013 года. Теперь цена зависит от места курения или вида деятельности, связанной с реализацией табачной продукции. Большинство штрафов составляют несколько тысяч рублей.

С полным текстом закона Вы можете ознакомиться на странице [«Федеральный закон Российской Федерации от 23 февраля 2013 г. N 15-ФЗ»](#).

Самые жестокие наказания будут применяться тем, кто нарушил закон о курении в отношении продажи табачной продукции несовершеннолетним. Штраф за продажу детям составляет в размере 3-5 тысяч для физического лица и 100-150 тысяч для юридических лиц.

Курение на детских площадках теперь карается тоже особенно дорого — от 2 до 3 тысяч рублей.

Работодатель теперь будет платить штраф также за своих курящих сотрудников, если у него не будет оборудовано специальное для этого место. За курение не в специальной «курилке» штраф будет составлять от 1 до 20 тысяч рублей для должностного лица и до 60 тысяч для юридического. При курении в неположенном месте, ИП должен будет оплатить штраф в размере чуть менее, от 30 до 40 тысяч рублей. Особенно ужесточается требование к нарушителям под специальными запрещающими курение знаками.

Минздрав утвердил единый знак, запрещающий курение.



